

Добруш. Путешествие с Дашей по стране Безопасности.

Как рассказать малышам об опасности игры со спичками? Можно показать мультфильм о последствиях горения маленького огонька, либо просто проговорить различные ситуации, а можно проиграть вместе с веселой кошкой Дашей.

- Здравствуйте, дорогие ребята, когда я шла к Вам в гости, мне по дороге повстречалась непослушная кошечка Даша! – с таких слов, старший инспектор пропаганды Добрушского районного отдела по ЧС, начала свое выступление перед детьми.

- Да, мы знаем, мы читали, и рисовали... - перебивая друг друга, и даже старших стали рассказывать дети.

И Ирина Андрюк, успокоив детей, стала рассказывать о поступках «вредины», к чему могли бы привести последствия таких игр. Но рассказ взрослого прервала сама шалунья.

- Ой, а куда это я попала, ой, как много здесь детей! А давайте поиграем? – держа в руке коробок со спичками предложила «пушистая» гостья.

- Даша, ты с этим решила поиграть с детьми? – настороженно спросила Ирина, - Дети разве можно играть со спичками?

Малыши, как настоящие взрослые, в один голос закричали : «Неет, это опасно!», «Спички детям не игрушки!», «Только взрослым можно брать!».

И вот непослушной Даше пришлось узнать от взрослых об опасности игры со спичками. Сколько беды может принести эти «сестрички», какой пожар происходит от маленькой искры. Но дети рассказали и другие «опасные» игры.

Мальчики и девочки собрали пазлы, и громко прочитали гостям, чем опасна игра на стройке, либо дома на подоконнике. А вот о последствиях использования газовых приборов и электрооборудования самостоятельно, уже поделилась сама Даша, ведь она уже один раз оставила без присмотра включенный утюг, и газовую плиту. И такие шалости чуть не закончились пожаром.

Уже вместе с Дашей, ребята вспомнили номер экстренной службы, и даже позвонили спасателям по номеру 112, и проговорили какую информацию нужно рассказать в случае беды.

А после «потренировались» закрыть носики и правильно покинуть помещение в случае задымления.

В конце встречи Даше показала детям интересные серии мультфильма «Волшебная книга МЧС».

- Еще, еще! – дети просили показать больше мультфильмов.

- В следующий раз мы покажем еще серий, - пообещала Даша, - но нам уже пора идти в другой сад. А вдруг там детки не знают, какие игры могут быть ОПАСНЫ.

*Инспектор сектора
пропаганды и взаимодействия с
общественностью Добрушского РОЧС
Богомазова Елена*

